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                                     Calaserena Village Sardegna/Maracalagonis
                    Dal 30 agosto al  06 settembre o dal 6 al 13 settembre 2020
	Calaserena Village
	Pensione completa + bevande
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	La posizione: Il Calaserena Village è un moderno Villaggio 4 stelle.

Sorge a Maracalagonis (Cagliari), direttamente su una delle più belle spiagge sabbiose dell’isola, fra Cagliari e Villasimius nel Comune di Maracalagonis, a 35 km dall’aeroporto e dal porto di Cagliari.

Il Villaggio: congiunto alla spiaggia sabbiosa da un suggestivo bosco di pioppi, eucalipti e tamerici, dispone di 350 camere su due e tre piani dotate di tutti i comfort, che distano mediamente 450mt dal mare. Piscina con idromassaggio e acquascivoli, piscina per il nuoto, piscina del miniclub, parco bimbi, Bar, boutique, negozi, emporio con giornali, tabacchi, bancomat, internet point, anfiteatro, dancing. agenzia viaggio per noleggio auto e trasferimenti, sala congressi. 

Connessione Wi-Fi gratuita disponibile nelle principali aree comuni.

Lo studio medico (a pagamento) aperto in alcune ore della giornata e medico reperibile tutti i giorni 24h su 24h (medico residente nel villaggio). A disposizione presso il ricevimento il servizio di consegna gratuito di medicinali ed altri prodotti acquistabili in farmacia.
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La spiaggia:  La spiaggia sabbiosa è attrezzata con ombrelloni assegnati, lettini, sdraio, docce, punto di assistenza e informazioni ed un fornitissimo bar.

Dista 450mt circa dalle camere. A disposizione degli ospiti barche a vela e windsurf (salvo negli orari dei corsi), canoe, campo da beach volley e servizi del SeaSport Club (alcuni a pagamento). Per i più piccoli la balneazione sicura è possibile in una fascia di 2 metri dalla battigia: a 5 mt il fondale marino è a 90 cm circa. Non sono presenti barriere architettoniche ed è disponibile una sedia J.O.B. Ad ogni famiglia è assegnato un ombrellone con un lettino e una sdraio, inclusi nel prezzo. E' possibile inoltre prenotare, a pagamento, il secondo lettino e ombrelloni nelle Prime File.

Le camere:  350 camere. Doppie, triple, quadruple e quintuple. Le camere sono dotate di: aria condizionata con regolazione individuale, telefono, TV, frigo, cassaforte, bagno con doccia e asciugacapelli. Le camere al piano terra dispongono di giardino, quelle al primo e secondo piano di balcone (eccetto alcune camere al 1° piano). Su richiesta possibilità di camere comunicanti e camere per diversamente abili. 
La ristorazione:  Ristorazione ricca, varia e di qualità. Il servizio a buffet (colazione compresa) garantisce 20 portate tra antipasti caldi e freddi, primi e secondi, contorni, grigliate di carne e pesce, dolce, frutta fresca e varia, vino alla spina ed acqua microfiltrata compresi durante i pasti; una selezione di vini locali in bottiglia e altre bibite sono disponibili a pagamento con smart card. A disposizione e su richiesta cestini da viaggio in sostituzione dei pasti.

Periodicamente vengono proposti prodotti tipici sardi. Le 2 sale ristorante, climatizzate, sono collegate ad un unico grande atrio buffet. I tavoli, assegnati all'arrivo in villaggio, sono da 8 a 9 posti. Per chi sceglie la camera Comfort la sistemazione è in tavolo riservato. Cucina mamme per la preparazione delle "pappe" per i bambini, accessibile 24 ore su 24.
Sport:  Moderna palestra-area fitness, con macchine isotoniche, spinning, pilates, step, ginnastiche di gruppo, risveglio muscolare al mattino, Nordic Walking o Running, lo Stretch and Tone e l’acquagym, Zumba Fitness, Jogging, Total Body e Cross Training. A disposizione: due campi da tennis, campi da calcetto, campo polivalente pallavolo/tennis, beach volley, campi bocce, ping-pong, dive centre. In spiaggia sono disponibili barche a vela e windsurf (salvo negli orari dei corsi), canoe e campo da beach volley.

Animazione:  Il Calaserena vanta una delle migliori animazioni italiane e un’equipe di oltre 40 animatori. L'animazione offre non solo divertimento, ma servizi puntuali, affidabili e mai invadenti, pensati per le esigenze sia dei più grandi che dei più piccini, del singolo e della famiglia, servizi che spaziano dallo sport all'intrattenimento, dall'escursione all'assistenza dei bimbi. Mini, Teeny e Junior Club.
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QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE (min. 20 persone)           30/8-6/9                                       6-13/9   
Quota per persona in camera doppia standard



€ 598,00                                       560,00
Supplemento singola per tutto il periodo (SU RICHIESTA)
           

€ 265,00                                       265,00
Quota bambini su richiesta
LA QUOTA COMPRENDE
Sistemazione presso il Villagio Calaserena in camera doppia standard per 7 notti/8 giorni;

Trattamento di pensione completa con bevande ai pasti dalla cena del primo giorno al pranzo dell’ ultimo;

Tessera club inclusa.
1 ombrellone e due sdraio per ogni camera (gli ombrelloni vengono assegnati all’arrivo dalla 4° fila)

Al ristorante tavoli, assegnati all'arrivo in villaggio, sono da 8 a 9 posti
Cassetta di sicurezza in camera
Animazione diurna e serale.

Assicurazione medico / bagaglio in loco (massimale € 500,00 spese mediche);

LA QUOTA NON COMPRENDE

Assicurazione annullamento della Unipol  euro 25,00 

Assistenza infermieristica ad orari prestabiliti; Escursioni in loco;

Bevande extra ai pasti;

Mezzo di trasporto per raggiungere la struttura;

Mance, facchinaggio ed extra di carattere personale;

Assicurazione facoltativa annullamento viaggio (€ 20,00 a persona) da stipulare all’ atto dell’ iscrizione; 
Tassa di soggiorno imposta dal Comune obbligatoria da pagare in loco; Tutto quanto non espressamente indicato ne “la quota comprende”

CHIUSURA ISCRIZIONI:  3 luglio  2020 - Acconto all’iscrizione: € 300,00 a persona

Saldo entro il 30 luglio 2020
Per informazioni  e prenotazioni rivolgersi : 

Volo on Line – Milano Sig.na Ester Villa 02.94325547  - email. ester.v@volonline.it
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